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πιστοί στις αρχές μας και το πρόγραμμα μας, θα βρισκόμαστε πάντα στο πλευρό των δημοτών μας και με τις 

προτάσεις μας θα προσπαθούμε να αναδείξουμε και να συνεισφέρουμε στη λύση των προβλημάτων του δήμου 

μας.  

 

Στον περιορισμένο χώρο που μας διατίθεται θα θέλαμε να αναφερθούμε σε δύο θέματα που αντιμετωπίζει ο δήμος 

μας, ελπίζοντας το κείμενο αυτό να μην δημοσιευθεί ετεροχρονισμένα όπως συνήθως γίνεται. 

 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ 

Πρόσφατα η Δημοτική Αρχή, έφερε θέμα που το βάφτισε «κυκλοφοριακή μελέτη Δημοτικής Κοινότητας Νέου 

Ψυχικού» που αφορούσε παρεμβάσεις σε τέσσερα σταυροδρόμια του Νέου Ψυχικού! Προσπαθεί να αντιμετωπίσει 

ένα βαριά άρρωστο με παροχή ασπιρίνης. 

 

 Η υποβάθμιση του δήμου μας είναι κάτι παραπάνω από φανερή στην περιοχή του Φάρου Νέου Ψυχικού όπου το 

κυκλοφοριακό «έμφραγμα» είναι μια μόνιμη κατάσταση με τα πεζοδρόμια κατειλημμένα και τους πολίτες 

εξόριστους στον δρόμο! Αντί να γίνει μια εμπεριστατωμένη μελέτη για την αντιμετώπιση της κατάστασης για το 

σύνολο του πολύπαθου κυκλοφοριακού του Νέου Ψυχικού, η Διοίκηση του Δήμου αντιμετωπίζει το θέμα με 

κατατμήσεις επιμέρους μελετών, ξοδεύοντας τα χρήματα των δημοτών μας, χωρίς να δίνει ουσιαστική λύση στο 

πρόβλημα. 

 

ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Πάγιο αίτημα μας είναι η δημιουργία Τοπικής συγκοινωνίας που να συνδέει τις τρείς δημοτικές μας κοινότητες. Η 

Τοπική συγκοινωνία θα διευκολύνει τον δημότη της Φιλοθέης και του Ψυχικού να έχουν πρόσβαση πχ, στο μετρό 

,το Αθλητικό κέντρο και την πισίνα του Νέου Ψυχικού, τον δημότη του Νέου Ψυχικού στον στίβο της Φιλοθέης η στο 

πολιτιστικό κέντρο Μπενετάτου στο Ψυχικό κλπ.  

 

Με την ίδρυση της Τοπικής συγκοινωνίας θα επιτυγχάναμε λιγότερα αυτοκίνητα στους δρόμους μας και τα 

πεζοδρόμια μας, εξοικονόμηση ενέργειας, χρόνου και κόστους (βενζίνες, έξοδα parking), λιγότερη ρύπανση και την 

διευκόλυνση των δημοτών μας, πόσο μάλλον των ασθενέστερων οικονομικά και ηλικιωμένων. 

 

Τόσο το κυκλοφοριακό, όπου προβλήματα υπάρχουν και στις τρεις δημοτικές μας κοινότητες, όσο και η Τοπική 

Συγκοινωνία, είναι βασικά προβλήματα που αναζητούν άμεση λύση όπου η αδιαφορία και η ανεξέλεγκτη πολιτική 

της Διοίκησης του Δήμου δεν βοηθά στη λύση τους. 
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